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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 15/03/2018. 
 

     

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2018, em 15 de março de 2018.    
 

      

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      
  

LEITURA  

 

Projeto de Lei N° 21/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura)   

Denomina oficialmente de Vicente Arruda a Travessa Vieira de Miranda, localizada no Bairro Vicente 

Arruda, neste Município.  

 

Projeto de Lei N° 22/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (Leitura)   

Denomina oficialmente de Fernando Cândido dos Santos a Areninha do povo localizada na praça do Bairro 

Iparana, e dá outras providencias.  

 

Projeto de Lei N° 23/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (Leitura)   

Denomina oficialmente de Dr. Manoel Eduardo Pierre Solon, a praça sem denominação oficial localizada 

no Bairro Iparana, e dá outras providencias.  

 

Projeto de Resolução N° 01/18 – Poder Legislativo – Dona Célia (Leitura)   

Cria e institui a Medalha “Professora “Noeme Cardoso”, para agraciar aos educadores das escolas públicas 

e privadas sediadas no Município de Caucaia. 

 

1ª DISCUSSÃO  
 

Projeto de Lei N° 15/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a fixação de placas informando atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos de 

Caucaia.  

 

Projeto de Lei N° 16/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a fixação do telefone e e-mail da ouvidoria de Caucaia nas escolas, hospitais, postos de saúde 

e demais repartições públicas do município.  

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 14/18 – Poder Legislativo – Ratinho Cabral (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente de Raimunda Uchoa Barbosa de Pinho (Dona Mundinha), a Rua Poebla, sem 

denominação oficial, localizada no Parque Potira, neste município e dá outras providências.  
  

Projeto de Lei N° 18/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (2ª Discussão e Redação Final)   

 Institui o Dia Municipal de Mobilização Pelo Fim da Violência Contra a Mulher. 

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 20/18 – Léo do Zé Almir  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito a criação e  implantação do Programa Instrutor Esportivo, no âmbito deste 

município. 
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Indicação n° 21/18 – Ricardo Cordeiro  (Única Discussão)      

Requer ao Exmo. Prefeito a  implantação do Programa de Órteses e Próteses, Cadeiras de Rodas, Muletas 

e Demais Equipamentos Utilizados Por Pessoas com Deficiência , neste município. 

 

Indicação n° 22/18 – Ricardo Cordeiro  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito a  implantação do Programa de Fraldas para Idosos, neste município. 

 

Indicação n° 23/18 – Germana Sales (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a construção de uma academia de formação para os guardas e salva 

vidas municipais de Caucaia. 

 

Indicação n° 24/18 – Mickauê (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito a instalação de bebedouros públicos, com água potável, para o consumo gratuito 

pelos munícipes em locais de prática de caminhada, praças e terminais de ônibus, neste município. 

 

REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 272/18   

Requer ao Exmo. Prefeito junto à AMC ( Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia) a providenciar 

sinalização horizontal nas ruas José Emídio da Rocha e Antônio Moreira da Rocha, nos cruzamentos com 

as principais Ruas do Bairro Grilo, neste Município.   

   

Nº 273/18   

Requer à SEINFRA  a providenciar execução de obra da cobertura da quadra poliesportiva da escola Osmira 

de Castro, neste Município.  

 

PR. DALMÁCIO 

   

Nº 274/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Jurupari, no Bairro Parque Guadalajara , neste Município.  

 

Nº 275/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Jorge Guimarães, no Bairro Parque Guadalajara  , neste 

Município. 

 

DIMAS 

   

Nº 276/18   

Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, a construção de uma UBS de apoio no 

Conjunto Residencial Granja Lisboa, no Distrito de Jurema, neste Município. 

 

Nº 277/18   

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a troca das lâmpadas de iluminação 

pública antigas por luminárias novas de LED das Ruas Jabuti, Mirador, Colina, Cocal, Carpina e Brejo 

Santo, no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema, neste Município.  

 

 

 

 



3 
 

GERMANA SALES 

   

Nº 278/18   

Requer ao  Exmo. Sr. Prefeito  de Caucaia academia de ginástica ao ar livre no Residencial Guadalajara.  

 

MICKAUÊ 

   

Nº 279/18   

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para a  Rua Nova Vida, Rua Sete Quedas, 

Rua Evereste, Rua Solimões e Rua das Acácias no bairro Arianópolis, deste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 280/18   

Requer a Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica das ruas numeradas de 07 à 12 do 

Condomínio Jandaiguaba (MCMV); na localidade de Jandaiguaba, neste Município.   

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

   

Nº 281/18   

Requer a SEINFRA e a CAGECE implantação de rede de esgoto e saneamento básico para a Rua das Flores, 

bairro Nova Cigana, neste município.  

 

Nº 282/18   

Requer a SEINFRA pavimentação em pedra tosca para as Travessas Nova Cigana e  José do Nascimento 

Gois, localizadas no bairro Nova Cigana, neste município. 

 

ENÉAS GÓES  

   

Nº 283/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma praça pública com areninha no terreno ao lado do prédio que funciona a “Casa do Agente 

Comunitário de Saúde”, localizada na rua da Consolação no bairro Novo Pabussu. 
 

Nº 284/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Infraestrutura a 

substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led na estrada da Barra Nova e nas ruas José Maria 

Pereira de Lima, José Maria Alexandre, Monsenhor Custódio, rua da Chácara, Petrônia de Paula Chaves, 

Avenida do Flamengo, todas localizadas no bairro Barra Nova. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 285/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretária de Educação  (Dr. Lindomar Soares )a reforma 

da escola Antônio Miranda de Melo, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste município. 

 

Nº 286/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Saúde  (Dr. Moacir) a implantação salas 

de UTI para as unidades da (UPA e Hospital municipal ), neste município. 
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EMILIA PESSOA  

   

Nº 287/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Infraestrutura a construção de um poço 

profundo e a construção de um chafariz na localidade de Catarina,  neste Município.  

 

Nº 288/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte - SPSPTRANS, em caráter de urgência, a limpeza e regularização da coleta 

sistemática de lixo na comunidade da Munguba, Bairro Barra Nova, Neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 289/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e o Secretário de Infraestrutura de Caucaia, a 

desobstrução e reconstrução da ponte do sangradouro da Lagoa do Genipabu com a previsão de 

pavimentação da Rua Manoel Bernardes, no Bairro do Genipabu, neste município. 

 

Nº 290/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e o Secretário de Infraestrutura, a implantação de um 

espaço de lazer infantil, no conjunto Habitacional do programa “Minha Casa Minha vida”, nos Bairros 

Jandaiguaiba neste município. 

    

KIKO DO CAZUZA  

   

Nº 291/18   

Requer a SEINFRA,  aplicação da manta asfáltica das Ruas Inácio Monteiro, Estênio Monteiro, Pedro 

Monteiro, José Luiz Barreto, Manoel Viana, Rua do Grupo, no Distrito de Catuana, neste Município.   

 

Nº 292/18   

Requer a SEINFRA,  aplicação da manta asfáltica das Ruas Raimunda Duarte, Rua Arlindo Gomes, Rua 

da União, Travessa  da União, Rua do Canal e Alto Vermelho, no Distrito de Catuana, neste Município.   

 

DONA CÉLIA 

   

Nº 293/18   

Requer ao Exmo.  Prefeito e ao Presidente da AMT sinalização urgente no cruzamento das Ruas Paulo 

Gomes da Silva e Santa Helena, no Bairro Parque Soledade, neste município. 

   

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).      

   
   
 

 

    
 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).      
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4-ORDEM DO DIA     

   

LEITURA  

 

Projeto de Lei N° 21/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura)   

Denomina oficialmente de Vicente Arruda a Travessa Vieira de Miranda, localizada no Bairro Vicente 

Arruda, neste Município.  

 

Projeto de Lei N° 22/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (Leitura)   

Denomina oficialmente de Fernando Cândido dos Santos a Areninha do povo localizada na praça do Bairro 

Iparana, e dá outras providencias.  

 

Projeto de Lei N° 23/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (Leitura)   

Denomina oficialmente de Dr. Manoel Eduardo Pierre Solon, a praça sem denominação oficial localizada 

no Bairro Iparana, e dá outras providencias.  

 

Projeto de Resolução N° 01/18 – Poder Legislativo – Dona Célia (Leitura)   

Cria e institui a Medalha “Professora “Noeme Cardoso”, para agraciar aos educadores das escolas públicas 

e privadas sediadas no Município de Caucaia. 

 

1ª DISCUSSÃO  
 

Projeto de Lei N° 15/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a fixação de placas informando atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos de 

Caucaia.  

 

Projeto de Lei N° 16/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a fixação do telefone e e-mail da ouvidoria de Caucaia nas escolas, hospitais, postos de saúde 

e demais repartições públicas do município.  

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 14/18 – Poder Legislativo – Ratinho Cabral (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente de Raimunda Uchoa Barbosa de Pinho (Dona Mundinha), a Rua Poebla, sem 

denominação oficial, localizada no Parque Potira, neste município e dá outras providências.  
  

Projeto de Lei N° 18/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (2ª Discussão e Redação Final)   

 Institui o Dia Municipal de Mobilização Pelo Fim da Violência Contra a Mulher. 

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 20/18 – Léo do Zé Almir  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito a criação e  implantação do Programa Instrutor Esportivo, no âmbito deste 

município. 

Indicação n° 21/18 – Ricardo Cordeiro  (Única Discussão)      

Requer ao Exmo. Prefeito a  implantação do Programa de Órteses e Próteses, Cadeiras de Rodas, Muletas 

e Demais Equipamentos Utilizados Por Pessoas com Deficiência , neste município. 

 

Indicação n° 22/18 – Ricardo Cordeiro  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito a  implantação do Programa de Fraldas para Idosos, neste município. 
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Indicação n° 23/18 – Germana Sales (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a construção de uma academia de formação para os guardas e salva 

vidas municipais de Caucaia. 

 

Indicação n° 24/18 – Mickauê (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito a instalação de bebedouros públicos, com água potável, para o consumo gratuito 

pelos munícipes em locais de prática de caminhada, praças e terminais de ônibus, neste município. 

 

REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 272/18   

Requer ao Exmo. Prefeito junto à AMC ( Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia) a providenciar 

sinalização horizontal nas ruas José Emídio da Rocha e Antônio Moreira da Rocha, nos cruzamentos com 

as principais Ruas do Bairro Grilo, neste Município.   

   

Nº 273/18   

Requer à SEINFRA  a providenciar execução de obra da cobertura da quadra poliesportiva da escola Osmira 

de Castro, neste Município.  

 

PR. DALMÁCIO 

   

Nº 274/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Jurupari, no Bairro Parque Guadalajara , neste Município.  

 

Nº 275/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Jorge Guimarães, no Bairro Parque Guadalajara  , neste 

Município. 

 

DIMAS 

   

Nº 276/18   

Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, a construção de uma UBS de apoio no 

Conjunto Residencial Granja Lisboa, no Distrito de Jurema, neste Município. 

 

Nº 277/18   

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a troca das lâmpadas de iluminação 

pública antigas por luminárias novas de LED das Ruas Jabuti, Mirador, Colina, Cocal, Carpina e Brejo 

Santo, no Conjunto Marechal Rondon no Distrito de Jurema, neste Município.  

 

GERMANA SALES 

   

Nº 278/18   

Requer ao  Exmo. Sr. Prefeito  de Caucaia academia de ginástica ao ar livre no Residencial Guadalajara.  

 

MICKAUÊ 

   

Nº 279/18   

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para a  Rua Nova Vida, Rua Sete Quedas, 

Rua Evereste, Rua Solimões e Rua das Acácias no bairro Arianópolis, deste Município. 
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LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 280/18   

Requer a Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica das ruas numeradas de 07 à 12 do 

Condomínio Jandaiguaba (MCMV); na localidade de Jandaiguaba, neste Município.   

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

   

Nº 281/18   

Requer a SEINFRA e a CAGECE implantação de rede de esgoto e saneamento básico para a Rua das Flores, 

bairro Nova Cigana, neste município.  

 

Nº 282/18   

Requer a SEINFRA pavimentação em pedra tosca para as Travessas Nova Cigana e  José do Nascimento 

Gois, localizadas no bairro Nova Cigana, neste município. 

 

ENÉAS GÓES  

   

Nº 283/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma praça pública com areninha no terreno ao lado do prédio que funciona a “Casa do Agente 

Comunitário de Saúde”, localizada na rua da Consolação no bairro Novo Pabussu. 
 

Nº 284/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Infraestrutura a 

substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led na estrada da Barra Nova e nas ruas José Maria 

Pereira de Lima, José Maria Alexandre, Monsenhor Custódio, rua da Chácara, Petrônia de Paula Chaves, 

Avenida do Flamengo, todas localizadas no bairro Barra Nova. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 285/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretária de Educação  (Dr. Lindomar Soares )a reforma 

da escola Antônio Miranda de Melo, no Bairro Conjunto Metropolitano, neste município. 

 

Nº 286/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Saúde  (Dr. Moacir) a implantação salas 

de UTI para as unidades da (UPA e Hospital municipal ), neste município. 

 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 287/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Infraestrutura a construção de um poço 

profundo e a construção de um chafariz na localidade de Catarina,  neste Município.  

 

Nº 288/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte - SPSPTRANS, em caráter de urgência, a limpeza e regularização da coleta 

sistemática de lixo na comunidade da Munguba, Bairro Barra Nova, Neste Município. 
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WEIBE TAPEBA 

   

Nº 289/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e o Secretário de Infraestrutura de Caucaia, a 

desobstrução e reconstrução da ponte do sangradouro da Lagoa do Genipabu com a previsão de 

pavimentação da Rua Manoel Bernardes, no Bairro do Genipabu, neste município. 

 

Nº 290/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e o Secretário de Infraestrutura, a implantação de um 

espaço de lazer infantil, no conjunto Habitacional do programa “Minha Casa Minha vida”, nos Bairros 

Jandaiguaiba neste município. 

    

KIKO DO CAZUZA  

   

Nº 291/18   

Requer a SEINFRA,  aplicação da manta asfáltica das Ruas Inácio Monteiro, Estênio Monteiro, Pedro 

Monteiro, José Luiz Barreto, Manoel Viana, Rua do Grupo, no Distrito de Catuana, neste Município.   

 

Nº 292/18   

Requer a SEINFRA,  aplicação da manta asfáltica das Ruas Raimunda Duarte, Rua Arlindo Gomes, Rua 

da União, Travessa  da União, Rua do Canal e Alto Vermelho, no Distrito de Catuana, neste Município.   

 

DONA CÉLIA 

   

Nº 293/18   

Requer ao Exmo.  Prefeito e ao Presidente da AMT sinalização urgente no cruzamento das Ruas Paulo 

Gomes da Silva e Santa Helena, no Bairro Parque Soledade, neste município. 
 

 

  
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      

  
 


